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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προβολή ταινιών στην αυλή του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος, 

Βαλτετσίου 42, Εξάρχεια 

 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

 

Τρίτη 4 Ιουλίου 2017 και ώρα 9 μ. μ. 

 

¨Δύναμη Ψυχής¨ σε σκηνοθεσία Κρίστοφερ Χάμπτον, παίζουν  Αντόνιο Μπαντέρας και 

Έμμα Τόμσον. Κοινωνική ταινία, διάρκειας 103΄.  

Μπουένος Άιρες, Αργεντινή, 1976,. Σε ένα κλίμα πολιτικής καταπίεσης, όποιος τολμά να 

εκφράσει κριτική εναντίον του διδακτορικού καθεστώτος στην εξουσία, εξαφανίζεται 

μυστηριωδώς.  

 

Τρίτη 11 Ιουλίου 2017 και ώρα 9 μ. μ. 

 

¨Το κύμα¨ σε σκηνοθεσία Dennis Gansel, Jurgen, παίζουν οι Vogel, Frederick Lau, Max 

Riemelt, Jennifer Ulrich. Διάρκεια 101΄ Μεταφορά του ομώνυμου μπεστ σέλερ του Τοντ 

Στράσερ. 

Ένας νεαρός καθηγητής προτείνει την εφαρμογή ενός ιδιότυπου πειράματος, όταν 

συνειδητοποιεί ότι οι παραδοσιακές μέθοδοι διδασκαλίας της ιστορίας προκαλούν 

αφόρητη ανία στους μαθητές του. Το πείραμα προβλέπει συγκρότηση μιας ελίτ με 

μυστικούς κώδικες, σκληρή πειθαρχία και υψηλούς στόχους.  

Οι μαθητές  θα οδηγήσουν το πείραμα σε απόλυτη επιτυχία και χωρίς να το καταλάβουν 

θα αρχίσουν να υποκύπτουν στη διακριτική γοητεία του φασισμού. 

 

Τρίτη 18 Ιουλίου 2017 και ώρα 9 μ. μ. 

 

¨Ημερολόγια μοτοσυκλέτας¨ Αμερικανο-αργεντίνικη ταινία, σε σκηνοθεσία Βάλτερ 

Σάλες, παίζουν  οι Γκαέλ Γκαρσία Μπενράλ, Ροντρίγκο ντα λα Σέρνα και Μία Μάεστρο. 

Κοινωνική ταινία 2004, διάρκειας 128΄  

Το 1952 δύο Αργεντινοί φοιτητές της Ιατρικής, ο Ερνέστο –Τσε Γκεβάρα και ο 

Αλμπέρτο Γκρανάδα, διασχίζουν τη Ν. Αμερική με μια παλιά μοτοσυκλέτα και ελάχιστα 

χρήματα. Το πολύμηνο ταξίδι τους παίρνει διαστάσεις βαθύτερης προσέγγισης των 



κοινωνικών προβλημάτων της περιοχής, κάτι που θα παίξει καθοριστικό ρόλο στη 

μετέπειτα ανάδειξη του Ερνέστο –Τσε σε σύμβολο της επανάστασης. 

 

Τρίτη 25 Ιουλίου 2017 και ώρα 9 μ. μ. 

 

¨Καπετάν Κεμάλ, ο σύντροφος¨ μεγάλου μήκους ντοκιμαντέρ 2008 σε σκηνοθεσία και 

σενάριο του Φώτου Λαμπρινού. 

Η ταινία γυρισμένη και στην Ελλάδα εξιστορεί τη βιογραφία του Τούρκου κομμουνιστή 

Μιχρί Μπελί, με τον ίδιο να αφηγείται την ένταξη του στο Δημοκρατικό Στρατό 

Ελλάδος/ΔΣΕ, με το ψευδώνυμο «Καπετάν Κεμάλ», την ένοπλη και προπαγανδιστική 

δράση του, μέχρι την υποχώρηση του ΔΣΕ, την πολυκύμαντη ζωή του στις ΗΠΑ και την 

πατρίδα του, την πολιτική του δράση, τις διώξεις, τις μακρόχρονες φυλακίσεις του και 

την απόπειρα δολοφονίας του. 

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

 

   Η Πρόεδρος      Η Γενική Γραμματέας 

       
   Εύα Μελά           Κατερίνα Χατζή 


